

DIJAŠKI IN ŠTUDENTSKI DOM NOVO MESTO

Pred začetkom novega šolskega leta je ravnateljica Jasmina Rastoder Kafol, ki vodi Dijaški in študentski dom Novo mesto že eno leto, predstavila to ustanovo.

Zgodovina našega doma je lepo popisana v zborniku, ki je bil izdan ob 50. letnici, takrat še Dijaškega doma Novo mesto. Ker smo sledili trendom ustanavljanja izobraževalnih ustanov za višješolski in visokošolski študij v Novem mestu, smo dopolnili našo dejavnost in registrirali še študentski dom. Stavba, v kateri je danes študentski dom, je kar veliko let nudila dom beguncem iz Bosne in Hercegovine, po njihovem odhodu pa smo se lotili temeljite prenove in jo v celoti obnovili za potrebe študentov. Danes v njej bivajo študenti večine novomeških višjih in visokih šol, občasno nudimo streho tudi tujim študentom, gostom mladinskega hostla in drugim skupinam ter posameznikom. Vseskozi urejamo tudi okolico doma, v okviru eko projekta smo zasadili že veliko dreves in okrasnega grmičevja, skupaj z dijaki skrbimo in urejamo domske površine. Zelo smo ponosni na Park ljubezni in mladosti, ki smo ga skupaj z novomeškimi umetniki, ki izdelujejo kamnite skulpture, odprli v preteklem šolskem letu ob praznovanju 650-letnice Novega mesta.



Ravnateljica Dijaškega in študentskega doma Novo mesto Jasmina Rastoder Kafol

Drugo stavbo, v kateri bivajo dijaki, pa postopoma obnavljamo vsa leta. Vsako poletje, ko dijaki odidejo na poletne počitnice, se lotimo večjih obnovitvenih del, manjša in tekoča vzdrževalna dela pa izvajamo sproti in v jesenskih in zimskih počitnicah ter ob praznikih. Tako smo pred leti zaradi dotrajanosti zamenjali vsa okna, naredili več dodatnih sanitarij, preuredili nekatere sobe, da imajo svoje kopalnice, spremenili triposteljne sobe v dvoposteljne, jih na novo opremili s prijet-



no moderno in praktično opremo, uredili skupne prostore. Poleg tega smo uredili večji večnamenski prostor, ki nam služi kot dvorana za različne prireditve za dijake, starše in zunanje goste, različne seminarje, strokovne predstavitve, opremljen s sodobno elektronsko opremo. Letos poletni smo se lotili obnove kopalnic na dekliški strani, kar smo tudi že realizirali, tako da bo ustanova, kot vsakega zadnjega avgusta v letu, tudi letos z nekaj novostmi spet sprejela vse naše dijake in njihove starše. Nekaj izmed njih jih bo letos k nam prišlo prvič.

“ZELO SMO PONOSNI NA PARK LJUBEZNI IN MLADOSTI, KI SMO GA SKUPAJ Z NOVOMEŠKIMI UMETNIKI, KI IZDELUJEJO KAMNITE SKULPTURE, ODPRLI V PRETEKLEM ŠOLSLEM LETU OB PRAZNOVANJU 650-LETNICE NOVEGA MESTA.”

Zavedamo se našega strokovnega poslanstva in se trudimo, da bomo tudi letos sprejeli naše dijake, ki bodo z nami delili svoj del življenja v času odraščanja. Večina jih pri nas ostane štiri leta, nekateri tudi pet ali več. Veliko je tudi takih, ki se po srednji šoli vpišejo v visokošolske programe v Novem mestu, kjer nadaljujejo šolanje, pri nas pa se preselijo samo v drugo, študentsko stavbo. Tudi študenti se vključujejo v domsko življenje, imajo tudi svojega predstavnika v svetu doma, prav tako tudi dijaki, ki imajo dva svoja predstavnika.

Celotna ekipa se trudi, da bi se vsi naši dijaki in študenti pri nas počutili dobro, da bi odgovorno izpolnjevali svoje naloge. V prvi vrsti se potrudimo, da imajo vsi poleg osnovnih bivalnih pogojev, tudi dobre pogoje za učenje in za pestro preživljanje prostega časa. Ob doslednem spoštovanju domskih se dijaki učijo živeti v skupnosti drug z drugim, medsebojnega spoštovanja in tolerance in si oblikujejo svojo avtonomno moralo.

Lahko se pohvalimo, da naši dijaki dosežajo izredno dobre rezultate v šoli in so vsako leto nad slovenskim povprečjem, saj je učni uspeh naših dijakov vsa leta nad 95%. V okviru pestre palete dejavnosti, ki jih dijakom ponujamo v njihovem prostem času, naj omenimo le nekaj. Dijaki se lahko vključujejo v različne športne, kulturne, izobraževalne in zabavne dejavnosti in v različne projekte. Pod vodstvom športnih pedagogov imajo vsakodnevno strokovno vodenno rekreacijo. V prijetno opremljenih učilnicah vsakodnevno orga-